Kpimhpio a§loAéynong oTIC avICWOEIG

[©17o] VT S EMOVUMO: ettt ny/via:4-3-2013
OMAAA: A
OEMA A

Na KUKAWOCETE Th CWOTH anAvTnon oTIC NAPAKATW NPOTACEIG:

1. O piceg Tou TPIWVULIOU ax? + Bx+y, a0 eiva X, = 2, X, = —3 Kdl h NApayovTonoINuévn Jopen Tou
(2 —X)(X + 3) . Té1e 0 a 1c0UTal JE:

A1 B.-1 r.2 A -2 E.3

2. Haviowon —3x <0 aAnBeUsl 6Tav:
A.x>-3 B.x>3 . x<0 A. x>0

3. Haviowon —x*+2x+7 >0 eival adUvatn étav:
a)y>-1 B)y=-1 v)y<-1 %) y<-1
(b 3x1,5)
©EMA B

2 € KAB<€ Uia and TG NAPAKATW MEPINTWOEIC vad KUKAMWGCETE To Ypduua A av Bewpeite Tn npdtacn aAnbng n 1o ypdupa W
av Tn Bswpeital Yeudn.

a) O1aviewoeig x*(x—1)<0 kal Xx—1<0 éxouv Tig iBleg AUCELC. A w
B) O1 avicwoelg _12 >0 kal (X—l)(X—Z)2 >0 éxouv TIC idleC NUCEIG. A w
. X—2 . . .
y) O1 aviIcWoEIg 1 <0 kai (x—2)(x—1) <0 éxouv Tig idieg AIoEIG. A w
X_
8) Ta tpidvupa X2 +4x + 3kar X +4|X| +3 éxouv yia kd0e x € R T0 idlo npbdono. A Y
(b 4)
OEMAT
Na Bpeite TIg TIHEG TOU X Yia TIg onoieg 1IoxUer: 2 < |x—5| <4 {(u 5)

140 EATIEPIZTEPIOY



OEMA A
AiveTal 10 TRIOVULO (A +2)X* —2AX+3A, A #-2.

a) Na Bpeite Tn diakpivouca Tou TpiwvUpou Kal va AUceTe Tnv avicwon A<O. (4 3,5)
B) Na Bpeite Tig TIWEG TIoU A yia TIG ONoIEg N avicwon (k+2)x2 —2AX+3A <0 ahknBevel yia KdBe XeR. {4 3)
KaAn Toxnl!l

21éNIog MixanhoyAou
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Kpimhpio a§loAéynong oTIC avICWOEIG

(@ 1177V o [ RRR EMOVUBO L i e ny/via: 4-3-2013

OMAAA: B
OEMA A

Na KUKA®WOETE TN owoTh andvinon OTIG NAPAKATW NEOTACEIG:
1. O piceg Tou TPIWVULIOU ax? + Bx+y, a0 eiva X, = 4, X, =—5kal n napayovronoinuévn yopen Tou
(4 —X)(X + 5) . Téte 0 a 1coUTal JE:

Al B.-1 r.2 A -2 E.3

2. Avnaviowon x*—2x+y<0 ival aduvarn ToTE:

a) y<-1 B)y=-1 y) y>-1 0) y=-1

3. He&iowon |[x—1+[x-5/=4 aknBelel av kal udvo av:

a) x<1 B) x>5 y) 1<x<5 Q) 1<x<5
(M 3x1,5)
OEMA B

2 € KAO<€ Yia and TIg NAPAKATW MEPINTWOEIC va KUKAMGCETE To Ypduua A av Bewpeite Tn npdtacn aknbng i 1o ypduua W
av Tn Bswpeital Yeudn.

a) Oravicwoeig X (x—1)<0 kar Xx—1<0 éxouv Tig iB1Eg AIoEIG. A w
B) O1 aviowoelg —— =20 kal (x—l)(x—2)2 >0 éxouv TIC idleC NUCEIG. A w
. X—2 . . .
y) O1 aviIcWoEIg 1 <0 kai (x—2)(x—1) <0 éxouv Tig idieg AIoEIG. A w
X_
O) Ta Tpidvupa X% +4X + 3 kar X +4|X| +3 éxouv yia kd0e x € R T0 idlo npdéono. A w
(u 4x1)

OEMAT

Na Bpeite TIg TIHEG TOU X YIa TIG onoieg IoxUer: 1< |x—6| <5 (b 5)
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OEMA A
Aivetal To TpI®VULIO (7\—2)X2 +()\—2)X+2, AelR.

i.  NaBpeite Tnv dlakpivouca A Tou TpIwVUPOU Kal va AUoeTe Ty aviocwon A <0, (1 3,5)
ii. Na Bpeite TIg TIUEG TOU A yId TIG ONoIEG N avicwon
(7\—2)X2+()\—2)X+2>0,q)\neeoel yia kabe x € R. (b 3)
KaAn Toxn!l

21éNIog MixanhoyAou
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